

河南鹿邑2012年拜祖大典(1)——

## 全球李氏宗親拜祖大典

### 中華李氏大宗祠舉行奠基

◎中國鹿邑李氏文化研究總會會長 李文德

地區：中國大陸

在老子誕辰2583週年之際，由「中國鹿邑李氏文化研究總會」所主辦的「全球李氏宗親拜祖大典」，於2012年3月26日上午在河南省鹿邑縣太清宮太極殿前隆重舉行；各級領導和來自海內外的



香港的李鏊麟博士(右)與鹿邑縣朱良才縣長(左)出席拜祖大典。300餘名李氏宗親代表和嘉賓，出席了大會開幕式。

3月26日上午9時，全球李氏宗親大典正式開始，由周口市政協副主席李海龍主持。原國家審計署工會主席李捍東先生，為拜祖大典發來賀信，並為「中國鹿邑李氏文化研究總會」捐贈自己珍藏多年的清代木雕金漆彩繪老子立像。鹿邑縣委書記陳志偉和鹿邑縣人民政府縣長朱良才，為李捍東先生捐贈的老子像揭幕。

陳志偉書記代表鹿邑百萬人民，對李氏宗親的深情厚誼致歡迎詞；出席拜祖大典的李氏宗親代表，分別向老子像上香、獻爵；周口市人民政府副市長李紹彬恭讀拜祖文。隨後，全體李氏宗親代表和嘉賓，滿懷對偉大先哲的無限崇敬和緬懷之情，向老子像敬獻花籃並行三鞠躬禮，整個拜祖大典於10時30分圓滿禮成。

拜祖大典結束後，全體與會宗親和各級領導、嘉賓，到「中華李氏大宗祠」參觀了正在建設和完善設施的《始祖殿》、《大門樓》的建設情況，並為由廣東李氏宗親籌資捐建的《拜殿》和由東方人力資源有限公司董事長李宏偉捐建的《拜台》建設項目奠基。市縣領導陳志偉、李紹彬、李海龍、朱良才、王順利及「世界李氏宗親總會」副理事長李銻麟等人參加奠基儀式，並為《拜殿》培土奠基。

「香港李氏宗親會」董事會主席李銻麟博士，在參加拜祖大典和奠基儀式後表示，香港李氏宗親將籌資捐建中華李氏大宗祠《名人殿》。「西安明珠國際集團」董事長、「中華世界李氏宗親聯合會」主席李繼和宗長、「陝西鑫基源建築安裝工程有限公司」總裁、「中華世界李氏宗親聯合會」副主席李縣民宗長，除了捐建宗祠《大門樓》之外，還將為《始祖殿》敬捐老子大型雕像。

此外，中國鹿邑李氏文化研究總會李國際副會長、廣東南雄珠璣巷李氏大宗祠管委會李克昌會長，也都在致詞時呼籲李氏後裔及有識之士，為大宗祠的建設作出貢獻，儘快把這個尋根謁祖、優良傳統教育和全球李氏宗親聯誼交流的平臺建設完善。



鹿邑縣委書記陳志偉(右)和鹿邑縣朱良才縣長，為李揮東先生捐贈的老子像揭幕。